

RDC-1019の訂正について

このたびは RDC-1019 をお買い上げいただきありがとうございます。
解説書の一部に表記の誤りがありましたので訂正させていただきます。
また、オリジナル・キューシートと異なる解説としている部分を説明させていただきます。

DANNY BOY

※4 ページ パートBの4小節目 CHG SD

誤： 右足を前にステップ、左足を右足に閉じ、右足を前にステップ、左足を右足にタッチ；
正： 右足を前進ターンでパートナーと向き合い、左足を横にステップ、右足を左足に閉じる；

MARIA MARI

※8 ページ パートBの2小節目 BOTH ROLL ACROSS (LOP/LOD)について

オリジナル・キューシートでは、ボス・ロール・アクロスの3歩目は「CLOSE」になっています。
オリジナルを尊重しながら、ロールの定義を考慮し、単なる前ではなく、クローズを意識した「小さく前にステップ」といたしました。

GUANTANAMERA CHA

※14 ページ パートCの1小節目 SD WALKS

誤： 左足を横にステップ／右足を左足に閉じ／左足を横にステップ；
正： 左足を横にステップ／右足を左足に閉じ、左足を横にステップ；

LA PALOMA

※36 ページ パートAの1-2小節目 SAMBA WALKS

下から5行目	左足を少し <u>右足</u> の後ろ（約8cm）	<u>右足</u> のを削除
下から4行目	右足を少し <u>左足</u> の後ろ（約8cm）	<u>左足</u> のを削除
下から2行目	左足を少し <u>右足</u> の後ろ（約8cm）	<u>右足</u> のを削除

※38 ページ パートAの6小節目 SAMBA WALKS

上から6行目	左足を少し <u>右足</u> の後ろ（約8cm）	<u>右足</u> のを削除
上から7行目	右足を少し <u>左足</u> の後ろ（約8cm）	<u>左足</u> のを削除